

но, и училище приступило к выполнению поставленных задач.

В 1986 году вступил в строй учебно-производственный комплекс, учебный центр и вычислительная лаборатория, появилась прекрасная возможность внедрить в учебный процесс новые технологии обучения. Учебный отдел организует курсы в вузах Челябинска по изучению основ вычислительной техники и прогрессивных методик управления учебным процессом.

В 1989 году в должность заместителя начальника училища по учебной и научной работе вступил полковник Осипов Г. Л. Совместно с начальником учебного отдела полковником Ивановым Г. И. он возглавил разработку новых методических документов и на их основе организацию учебного процесса. На кафедрах были разработаны принципиально новые по структуре и содержанию учебные программы, ориентированные на подготовку офицеров автомобильной службы в соответствии с изменившимися задачами. Они были приведены в соответствие с требованиями государственного образовательного стандарта и необходимостью подготовки выпускников к управленческой деятельности.

Государственные стандарты предусматривали изучение ряда новых дисциплин, адаптированных к нашей специфике, также был сделан акцент на повышение гуманитарной составляющей образования будущих офицеров.

В августе 1998 года Правительство Российской Федерации приняло Постановление «О преобразовании Челябинского высшего военного автомобильного инженерного училища имени Главного маршала бронетанковых войск П. А. Ротмистрова в Военный автомобильный институт». Такое решение было принято в интересах совершенствования системы подготовки и переподготовки специалистов для автомобильных войск и автомобильной службы армии и флота, расширения научных исследований в области использования автомобильной техники в войсках.

Коллективу института предстояло решать новые, более сложные задачи. «Родина — мать! Умей за нее постоять», — гласит русская пословица, и эта народная мудрость актуальна как никогда в наше время. Самая главная задача состоит в том, чтобы готовить всесторонне образованных офицеров, истинных патриотов.



Офицеры учебного отдела

В 1999 году начальником института назначается полковник Напримеров А. А. Определенные изменения претерпевает главный планирующий и организующий орган института. Уволился в запас полковник Шмаков А. Г. Заместителем начальника института по учебной и научной работе назначается полковник Омельян Н. Г. Учебный отдел возглавил полковник Торопов Н. А.

В составе отдела сменилось немало офицеров, но основное внимание уделялось координации работы кафедр по планированию, организации и контролю образовательного процесса, корректированию учебных планов. В практику работы отдела и его подразделений прочно вошло регулярное проведение лучшими методистами показательных и открытых занятий, учебно-методические сборы офицеров, повышение квалификации профессорско-преподавательского состава на курсах и факультетах переподготовки и повышения квалификации, стажировка в вузах и войсках.

Ежегодно отдел готовит, организует и проводит учебно-методические сборы, различные курсы, конференции с профессорско-преподавательским составом, идет поиск повышения качества обучения и формирования профессионально важных качеств у выпускников.

Эти и другие мероприятия с инициативой, творческой активностью и профессиональной зрелостью решают офицеры учебного отдела: Созыкин А. В., Хилай А. А., Пронин В. И., Усиков В. Ю., Матяш А. В., служащие РА Канинский Г. Г. и Штолдер В. Г. — незаменимые планировщики.

Круглый учебный год работает группа профессионально-психологического отбора во